

2110110



欢迎提供 新闻线索

2014年11月14日 星期五
编辑:李蕊 组版:王晨 校对:王秀华

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时
新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

办高额信用卡被套走3万元

男子轻信小广告掉入陷阱,目前警方已立案调查

本报2110110消息(记者 岳茵茵) “银行卡在我身上,密码也只有我知道,3万元钱怎么会被别人莫名其妙地转走呢?”13日市民任先生看着钱被转走的提示信息,郁闷地向记者诉说了自己的遭遇。原来,急于办高额信用卡的他,因轻信小广告竟在不知不觉中落入了骗子精心设计的圈套。

任先生一直想办张高额度的信用卡,却一直没通过申请。朋友在坐公交车时收到一张帮办高额信用卡的名片,推荐给了他。随即任先生拨通了名片上的电话,对方一位自称姓王的女子说可办理10至100万额度的信用卡,只收取2%的提成。对此任先生信以为真。

11月5日,任先生按对方指点去银行办了张借记卡,并开通手机银行,但只存了10元钱并未激活,随即对方索要该卡密码。“当时我觉得卡里也没钱,她也不知道我的账号,告就诉了她。”任先生说。次日一早,对方打电话给任先生说,密码已用完,让他去银行重新修改一下,并存入3万元钱,证明账户里有钱,这样才能办高额信用卡。“我在ATM机上修改了密码,觉得即使存了钱对方不知道密码也取不



任先生的钱分两次被通过手机银行转走。本报记者 岳茵茵 摄

走。”随即任先生分两次存入了3万元现金。任先生说,直到此时他都没意识到会被骗。8日凌晨2点多,他发现手机有两条短信。“7日23点57分转走19999元,8日零点零分转走10000元。都是通过手机银行转走的,我当时心想坏了,钱没了。”他说,8日一早他就到银行去查询,发现钱的确已被转走。

“我改密码了,对方不知道我的账号,钱怎么就被转走了呢?”任先生很纳闷。

13日上午,记者跟随任先生来到他办理储蓄卡的银行,该银行济宁高新区支行负责人介绍,任先生虽然修改了密码,但改的只是储蓄密码,手机银行密码并没有修改。

目前,警方已对此事立案调查。

银行声音

客户泄露了个人信息 银行会积极配合破案

该银行济宁高新区支行的负责人介绍,任先生在办理手机银行时,银行往他的手机上发了一个验证码,即使当时没有激活手机银行,但事后有验证码、手机号码、账户密码就可以激活修改手机银行密码。任先生把密码告知了对方,同时又开通了手机银行,手机银行的验证码也泄露了,这样对方就控制了他的手机银行。

任先生更改的密码只是取款密码,并没有修改手机银行密码。有了手机银行,这个账户余额变动对方都知道。所以等账户内有了钱,就被通过手机银行转走了。

本报记者 岳茵茵

团圆

11月6日,四川省遂宁市的冯某(左一),带着孩子与丈夫一起来到邹城市大束镇,在该市公安局大束派出所民警的帮助下,与失散近17年的母亲田某某(右一)团聚。

本报记者 李慧 通讯员
宋广宇 胡世辉 摄



盗走他人电动车 还动手打伤失主

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 胡勇 孔猛) 3个月前,两男子在田间地头盗走一辆电动车,并将追赶的失主打伤。曲阜警方通过走访摸排及调取监控,于9日将嫌疑人抓获。经查,以朱某为首的三人团伙交叉作案30余起,涉案价值达10万余元。

据办案民警介绍,去年7月底,辖区群众王先生报警称,自己干农活时放在田间地头的电动车被偷走了,他追到书院一修理铺附近找到了被盗的电动车,两名盗窃男子将其打伤后逃跑。接到报案后,刑警大队民警立即赶往现场勘查,同时走访、摸排、调取周围监控录像工作寻找线索。

通过调取周围监控及连日的摸排调查,办案人员掌握了盗窃人员的基本信息,并确定了以朱某某为首的三人盗窃团伙活动的轨迹,随后,在书院、王庄、董庄派出所的配合下将朱某某、曹某某、朱某抓获归案,追回被盗摩托车、两轮电动车、电动三轮车14辆、空调外机一台及其他物品一大宗。

经查,作案人员朱某某、曹某某、朱某三人交叉结伙,携带自制的作案工具,在曲阜书院、王庄、董庄、吴村、防山、息陬、小雪、陵城等乡村田间地头,盗窃停放在田间地头的摩托车、两轮、三轮电动车,作案20余起;盗窃摩托车、两轮、三轮电动车20余辆;在城区盗窃空调室外机10余起;涉案价值达10万余元。

目前,作案人员朱某某、曹某某、朱某已被刑拘,案件正在进一步审理中。

摔伤未报案,保险公司拒赔

因致残事实存在加新农合佐证,法院判决投保人获赔40万元

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 郝涵冰) 孙先生不慎摔伤致残,7个月后才知单位为其购买了团体意外伤害险,随即向保险公司索赔。但保险公司以出险后未及时报案,无法排除免责情况为由拒赔。金乡法院经审理,最终判决投保人获赔40万元

2012年9月17日,孙先生单位为职工集体投了团体意外伤

害险和附加意外伤害团体医疗保险,保险期为2012年9月18日至2013年9月17日。

2013年7月4日,孙先生骑车摔倒致颈髓损伤,被120送至医院救治,花费医疗费6万元,并被诊断为颈髓损伤并四肢瘫痪。同年10月21日,金乡县新型农村合作医疗管理办公室在调查核实后按照意外伤补偿孙先生1万余元。此后,孙先生迁入

住北京医院治疗,花费4万余元。县新农合又按照意外伤补偿孙先生7000余元。

事发7个月后,孙先生得知单位曾为其购买了保险,便申请理赔,却收到了拒赔通知书。保险公司称孙先生未及时报案,事故原因、性质不明,无法排除免责情况。孙先生随即向金乡法院提起诉讼,要求保险公司依照合约赔付保险金。

法院经审理认为,孙先生所在单位与保险公司的保险合同关系成立。原告骑车摔倒导致一级残疾,金乡县新型农村合作医疗管理办公室对其摔伤住院治疗的事实进行了调查核实。原告虽未及时报案,但其摔倒致残的客观事实存在。原告残疾程度为一级,按照保险合同约定,被告应给付原告残疾保险金40万元。

任城区交警大队特勤中队民警,警车开道护送村民接断指

保住手指,过9个岗用了6分钟

本报2110110消息(记者 孟杰) 11日下午,汶上县的解先生生地时,不慎被三角带挤断了左拇指。为争取治疗时间,交警在下班高峰期将其一路护送至医院。

11日下午5点15分,任城区交警大队特勤中队民警赵广国

接指挥中心指令后,立即指挥巡逻民警赶到北站迎接,自己则和其他民警在建设路与吴泰闸路的路口开着警车等待伤者所乘车辆。

5点25分,赵广国接到在汽

接伤者所乘车辆后,赵广国一边用车载呼叫机向道路两旁的行人和车辆喊话,让周围车辆尽量避让,一边向前方岗点的执勤民警通知自己所行路线,以便提前做好交通疏导工作。

5点35分,伤者顺利到达济

宁市第一人民医院。“我们从交警支队路口一路沿建设路再到达人民医院所在的健康路,共过了9个执勤岗点,用了约6分钟。”赵广国说,5点半左右正值城区道路拥堵的高峰期,如正常行驶,这段路程需要约半小时,赶上高峰期时间会耽误更久。